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Dimensiones optimizadas con 
una ocupación en planta menor.
Altura de asa ergonómica adapta-
da para todos los usuarios. 

Solo 21 kg de peso, combinando 
cesta en polipropileno y acero 
cincado en el bastidor.

Fácil accesibilidad desde cualquier 
posición, para carga y descarga

Dispone de las mejores ruedas 
del mercado con la mayor 
calidad y durabilidad. 
Ruedas ágiles y de precisión. 
Giro más fácil y sin esfuerzos.

Su asa perimetral continua 
patentada mundialmente,
permite un agarre por los cuatro 
lados de forma natural. Bajo nivel 
de fuerza aplicada para empuje, 
arrastre y cambio de sentido.

Volumen de cesta
Basket volume

Volumen cesta multiusos
Volume multi-purpose basket

Bandeja inferior
Bottom tray

CARGA MÁXIMA
MAXIMUM LOAD 

CAPACIDAD DE CESTA
BASKET CAPACITY

200L

10L

50kg

Loop200 Loop210
LA MEJOR MOVILIDAD 
DEL MERCADO GRACIAS
A SU DISEÑO COMPACTO

EL MEJOR ALIADO 
PARA SU TIENDA

MÁS CORTO
SHORTER01 MÁXIMA OPTIMIZACIÓN DE ESPACIO 

OPTIMAL USE OF SPACE07

GESTIÓN OPERATIVA
OPERATIONS MANAGEMENT08

MÁS LIGERO
LIGHTER

FÁCIL ACCESIBILIDAD
EASILY ACCESSIBLE03 05

DESCUBRE LAS VENTAJAS
DISCOVER THE ADVANTAGES

DE UN CARRO COMPACTO 
OF A COMPACT CART

x10uds: 3,1m
x50uds: 11,7m

Loop210
x10uds: 2,9m
x50uds: 11,5m

Loop200

MÁXIMO RENDIMIENTO DE INVERSIÓN
MAXIMUM RETURN ON INVESTMENT06MÍNIMO ESFUERZO DE MOVIMIENTO 360˚

MINIMAL EFFORT FOR 360˚ TURNING02

21kg

ERGONOMÍA Y AGARRE TOTAL
MAXIMUM ERGONOMICS AND GRIP04

Asa anti-bacteriana
Anti-bacteria handle

Patente Mundial
Worldwide Patent 

Bastidor de acero cincado
Zinc-galvanized steel chassis

Cumple la normativa EU
Complies with EU regulations

Personalizable
Customizable

100% reciclable
100% recyclable

360˚

THE BEST MOBILITY
ON THE MARKET THANKS 
TO ITS COMPACT DESIGN

THE BEST ALLY
FOR YOUR STORE

Optimal size while taking up less 
floor space. Height of ergonomic 
handle suitable for all users.

Optimized nesting. 
More product for the same area. 
Minimum nest length

It aids store operations mana-
gement: the ease with which 
nests of carts can be pushed 
makes staff's job of gathering 
and parking carts throughout the 
store easier

Weighs only 21 kg by combining 
a polypropylene basket with 
zinc-plated steel for the chassis.

Easily accessible from any 
position for loading and unloading 215mm

Minimal maintenance costs. The quality of its design and finish make 
this cart very easy to clean and maintain, thus extending its service life 
and amortizing the initial outlay.
Less likely to be stolen in comparison with conventional metal carts 
Less scratching to furniture and vehicles thanks to its flexible material

Fitted with the best castors on 
the market in terms of quality 
and durability.
Smooth, high-precision wheels. 
Easier, effortless turning.

Its world-patented, wrap-around 
handle allows for perfect natural 
control on all four sides. Very little 
effort required to push, pull or 
change direction.

Apilamiento optimizado. 
Más producto en el mismo espacio. 
Mínima distancia de encaje.

Ayuda a la gestión operativa en 
tienda, su excelente conducción 
en bloque ayuda a la labor de 
transporte interno por parte de la 
plantilla.

Coste mínimo de mantenimiento. Su calidad de diseño y acabados 
permiten que el carro sea fácil de limpiar y de mantener, alargando 
su vida útil en tienda y amortizando la inversión inicial.
Reduce índice de robos frente a los carros clásicos metálicos
Minimiza el nivel de daños en mobiliario y parking, gracias a su 
material flexible.



Asa perimetral continua con sección oval 
para mejor agarre. Inyección asistida por gas.
Combinación de color personalizable.
Wrap-around, oval-shaped handle for better 
grip and control. Gas-assisted injection.  Color 
combination can be customized.

Asiento de niños con pieza abatible para uso 
como separador.  Carga max 15kg 
(cinturón opcional)
Toddler seat with flip-down flap can be used as 
a separator. Max. load 15 kg  (belt optional)

Asa Antibacteriana.
Anti-bacteria handle

8 patillas clipadas NO desmontables.
8 clip-in lugs CANNOT be dismantled.

Cesta material PP apto para contacto alimentario 
con aditivo anti UV. Paredes gran espesor que 
asegura la resistencia. Calados de gran visión, no 
cortantes. Combinación de color personalizable.
Basket made from PP suitable for food contact 
with anti-UV additive.
Extra thick walls to give basket greater strength. 
Easy-view, rounded basket meshing.
Color combination can be customized.

Cesta multiusos exterior de fácil montaje. 
Compatibles con carro sin cesta, sin perder 
apilamiento.
Easy-to-fit, exterior multi-purpose basket. 
Compatible with carts with no basket, still 
allows for nesting.

Bandeja inferior amplia de carga 50Kg.
Large-size bottom tray can carry up to 50kg.

Ruedas gran calidad, resistencia y durabilidad. 
Opción rueda para rampa.
Wheels, high quality, strength and durability. 
Optional wheels for elevators.

Chasis de acero cincado resistente con tubo 
oval de caras planas
Strong zinc-plated steel chassis made from 
oval-shaped, flat face tube

Zona de personalización de cliente con pro-
tección de tapetas laterales de policarbonato.
Monedero con protector lateral integrado en el 
carro. Estándar compatible con 0,50, 1 y 2 euros.
Customization area with polycarbonate side 
guards. Coin-lock with side guard built into 
the cart. Standard for use with 50 euro cents, 
1 and 2 euro coins.

Portabolsos
Bag hook
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Accesorios · Accessories

Porta-Bebidas universal
Universal cup-holder

Cesta multiusos 
10L de capacidad
Multi-purpose basket 
10L capacity

Cinturón para asiento
de niños
Safety belt for child seat

Rejilla separadora
interior para frescos 
In-basket separator for 
fresh products

Ruedas para rampas
con freno automático
Travelator wheels with auto-
matic braking

Monedero adaptado 
a la moneda local
Coin-lock adapted to 
local currency

Customiza tu carro · Customize your cart

Datos técnicos · Technical data Referencias · Item numbers

Colores Estándar · Standard colors

Pantone 123C

Pantone 375C

Pantone 287C

Pantone BlackC

RAL 7021 

RAL 3020

RAL 2008

Combinación de color
Color combination

Logotipo de enseña
Shop logo 

Completa tu modelo Loop con los accesorios
Complete your Loop model with our accessories

Monedero 
Coin lock 002499
Cesta multiusos 10L
Multi 10L basket 899
Separador interior
In-basket separator __5019
Cinturón de seguridad 
Safety belt for child seat 45014
Rueda de recambio SIMPLE
SIMPLE Spare Wheel 03187
Rueda de recambio TRAVELATOR 
TRAVELATOR Spare wheel

Derecha
Right 01386 Izquierda

Left 01385

 Simple Travelator Simple Travelator

 Loop200 Loop210

Largura
Length 1050 1050 1212 1212

Anchura
Width 587 591 587 591

Altura
Height 1081 1074 1081 1074

Apilamiento entre ruedas
Nesting distance (mm) 215 215 215 215

Rueda estándar diametro
Standard wheel diameter (mm) 125 125 125 125

Volumen de cesta
Basket volumen (L) 200 200 210 210

Carga máxima del producto
Maxium Carrying Load (kg) 200 160 210 160

Peso de producto
Carpt Empty Weight (kg) 21 23 21,4 23,4

Espacio de ocupación 10 carros
Space occupied by 10 carts 2985 2985 3147 3147

Espacio de ocupación 50 carros
Space occupied by 50 carts 11585 11585 11747 11747

Cuelga Bolsos
Bag hook De serie · Standard feature De serie · Standard feature

A

B

C

C

A B

Cumple Norma Europea
Meets European RegulationsEN-1929

Asa perimentral. Patente mundial
Wrap-around handle patented worldwide

1050mm 587mm
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025020.000 025120.000 026020.000 026120.000
045020.000 045120.000 046020.000 046120.000
055020.000 055120.000 056020.000 056120.000
075020.000 075120.000 076020.000 076120.000
035020.000 035120.000 036020.000 036120.000
015020.000 015120.000 016020.000 016120.000

Simple Travelator

Loop200  

Accesorios  Accesories

€

02 05 0304 07 01

025220.000 025320.000 026220.000 026320.000
045220.000 045320.000 046220.000 046320.000
055220.000 055320.000 056220.000 056320.000
075220.000 075320.000 076220.000 076320.000
035220.000 035320.000 036220.000 036320.000
015220.000 015320.000 016220.000 016320.000

Simple Travelator

Loop210 *

* No compatible con separador interior
* Not compatible with inside basket divider
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Loop200  

Loop210  
Consulte otros modelos de ruedas disponibles
Consult other wheel models available
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ShopRoll Loop

THE BEST COMBINATION OF SHOPPING 
BASKETS AND CARTS FOR YOUR STORE

LA MEJOR COMBINACIÓN DE
CESTAS Y CARROS PARA SU TIENDA

Primera cesta con ruedas y
asa telescópica del mercado

First basket with wheels and 
telescopic handle on the market

Primera gama de 
carros compactos del mercado

First range of compact carts
 on the market

100L34L

52L

45L

55L 160L BG

200L65L

160L

170L BG

210L80L


